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How satisfied are you with the 
recommendations made by the specialist?
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OUR RESULTS
eCONSULT FEEDBACK
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I agree with my Doctor's decision to 
request advice from a specialist
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The communication from my Doctor 
about the specialist's advice was prompt
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